



新冠: 维多利亚家庭-更新详情-2020年7月8日

尊敬的 Only About Children 各个家庭:

我们大家仍需共同应对新冠疫情, 挑战无疑是存在的。在这不确定形势下, 园方将继续重点关注我们的各个家庭、接受入园看护的孩子们以及我们的团队。可慰的是, 本园目前仍可开放, 能够向各个家庭提供儿童看护服务。

新冠疫情仍在许多方面影响着大家的生活, 墨尔本近期公布的居家令措施预计将持续 6 周时间。在此期间, 园方将继续与大家保持沟通, 做好具体安排。

园方希望大家放心, 如果因疫情原因, 园区依据规定需关闭, 园方会及时向员工和各家庭告知。园方遵守卫生与人类服务部的建议和指示, 将尽最大努力确保及时向各家庭通报最新信息。

大家可能了解到, 幼护补贴制度 (CCS) 将于 7 月 13 日起恢复实行, 届时将重新开始收取看护费。在维州政府昨日发布公告后, 园方理解在目前居家令期间, 部分家庭可能不希望接受入园看护。根据公告内容, 有孩子因新冠疫情相关原因不入园接受看护者, 幼护服务提供机构可以向孩子家长免收差额费 (gap fees) 。

Oac 向各家庭提供下列方案:

<p>方案 1</p> <p>继续入园</p>	<p>继续按照目前预定日期接受入园看护。</p> <p>如需预定灵活日期, 请与园方总监联络。</p> <p>已预定的入园日期需缴纳费用。</p>
<p>方案 2</p> <p>申请不入园 (居家令第 3 阶段 期间)</p>	<p>如需申请非入园时间段, 请发送电邮至 familysupport@oac.edu.au。在申请不入园期间, Oac 将免收差额费 (gap fees)。但费用免征非自动实行。</p> <p>如需申请自 7 月 13 日起当周不入园, 请于 7 月 10 日星期五下午 5 点前发送电邮至 Family Support。逾期申请者, 不入园时间将从 7 月 20 日星期一开始计算。</p> <p>后续请于每周三下班前, 通过电子邮件向园方申请下一周不入园或返回园区接受看护。</p>

我们理解在疫情的不确定形势下, 许多家庭和 OAC 群体都会受到影响。谨就各位在此期间对我们工作的支持致以谢意。

此致,

Anna Learmonth

CEO - Only About Children